
     月  日 

ふりかえりシート ５ 年 組 番 名前 

学習したことが身に付
つ

いているか、たしかめてみましょう。 

５年                                 【解
かい

答
とう

】 

合同な図形 ぴったり重なる図形を合同といいます。 

合同な図形の、 

○ 重なり合う辺（対
たい

応
おう

する辺
へん

）の長さは等しい。 

○ 重なり合う角（対応する角）の大きさは等しい。 

・ 四角形○あと四角形○いは合同です。四角形○あの と対

応する四角形○いの頂点
ちょうてん

は・ ・です。 
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三角形や

四角形の

角の大き

さ 

○ 三角形の３つの角の 

大きさの和は１８０°です。 

○ 四角形の４つの角の 

大きさの和は３６０°です。 

次の三角形のあの角の大きさを△°とすると、 

       ５０°＋５５°＋△°＝・ ・°だから、 

あの角の大きさは・ ・°です。 

 
 

 

 

 

 

１８０ 

７５ 

偶
ぐう

数
すう

と奇
き

数
すう

 
の意味 
 
 
 
 

倍数と 
公倍数の 
意味 
 
 

 

 

約
やく

数
すう

と 

公約数の 
意味 

○ ２でわったとき、わり切れる整数を偶数といいます。 

・ 偶数を小さい順
じゅん

に書くと、０、２、４、・ ・、… 

○ ２でわったとき、わり切れない整数を奇数といいます。 

・ 奇数を小さい順に書くと、１、３、５、・ ・、… 
 

○ ３に整数をかけてできる数を３の倍数といいます。 

・ ３の倍数は、３､６､９､１２､１５､１８､２１､２４､２７､… 

・ ４の倍数は、 ４ ､ ８ ､ １２ ､ １６ ､ ２０ ､ ２４ ､ ２８ ､… 

・ ３と４の倍数になっている数を、３と４の公倍数といいます。 

※ １２、２４、… １２を３と４の最
さい

小
しょう

公倍数といいます。 

※ ３と４の公倍数は、すべて・ ・の倍数になります。 

○ ８をわり切ることができる整数を８の約数といいます。 

・ ８の約数は、 １､２､   ４ ､８     の４つです。 

・ １２の約数は、１､２､３､４､６､１２ の６つです。 

・ ８と１２の約数になっている数を、８と１２の公約数といいます。 

※ １､２､４     ４を８と１２の最大公約数といいます。 

※ ８と１２の公約数は、すべて・ ・の約数です。 
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←合同→ 

あ い 
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Ｂ Ｃ 

Ｄ 
回してみると

重なります。 

１８０° ３６０° 

５５° ５０° 
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約分のし方 

 

 

 

 

 

 

通分のし方 

 

 

 

 

 

 

 

分数のたし算、

ひき算のし方 

 

【約分】  

○ 分数の分母と分子を同じ数でわって、分母の小さい分数

にします。 

 

 

※ 
２

６
 ＝

２÷  

 ６÷   
 ＝

１

  
  

【通分】 

○ いくつかの分数の通分は、分母の公倍数を見つけて、そ

れを分母とする分数になおします。そのとき、分母にかけた数

と同じ数を分母にもかけます。 

 

 

 

 

【分数のたし算、ひき算】 

○ 分母が同じ分数は、 

分母はそのままにして 

分子だけ計算します。 

○ 分母のちがう分数は 

通分して計算します。 
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三角形や

四角形の

面
めん

積
せき

の求
もと

め方 

○ 三角形の面積＝底辺×高さ÷２ 

       左の三角形の面積は 

４×・ ・÷・ ・＝６cm2 

○ 平行四辺形の面積＝底辺×高さ 

       左の平行四辺形の面積は 

４×・ ・＝・ ・cm2 

○ 台形の面積＝（上底＋下底）×高さ÷２ 

        左の台形の面積は   

（・ ・＋４）×２÷・ ・＝５cm2 

○ ひし形の面積＝対角線×対角線÷２ 

左のひし形の面積は   

・ ・×２÷・ ・＝４cm2 
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２、８ 

 

 

 

１、２ 

 

 

 

４、２ 

 

 
ふりかえりはばっちりですか。できた人は、 

きそシート５にチャレンジしてみましょう。 
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※ １０と１５を５でわります。 
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※ 分母を２と３の公倍数の６に 

なるようにします。 

← 分母と分子を３倍 

 

← 分母と分子を２倍 
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